1 Mstmuamee 4l GA

ff="testfunction’;
npar=2;
varhi_y=300; varlo_y=100;

varhi_x=100; varlo_x=0;
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% TUMT 1Y test function
% $ruauanals s A luuuunu x wazunu y

% mgagauazagalutuunu y

% Argagauazdigaluunannu x
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maxit =100;

mincost = -9999999;

! ¥
% Mg a lumsig
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% Amteangalunisihdn

3 s 19 Ga
popsize=12;
mutrate=0.2;
selection=0.5;

Nt=npar;

keep=floor(selection*popsize);

nmut=ceil({popsize-1)*Nt*mutrate);

M=ceil ({popsize-keep)/2);

% $1U VDU TTVINTITUAU( Initial Population )

% BR31N1599:1a9 ( mutation )

! ar o et o 1

% duilss AnFnee 14 1un15t A Population

% 11 UANL5N 191U GA continuous

% $119% Population Aiviimsiiy 13

% M floor Ao mdelunisilamvasldidus sy
% V147U Population ‘ﬁgﬂﬁ'lﬂ'li mutation

% M ceil Ao M luprsilamuaslfidusuudy

% $TUIHVDIMIIVE

4 715a%14 initial popnlation

iga=0;

: [] v
% ansudulunisying
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par=(varhi-varlo)*rand(popsize,npar)+varlo; % fh"UmPopulation ﬁgnejuaanm
% A1 Par 221luA1 UL x UAZUAY ¥ B9
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[cost,ind]=sort(cost); % FAIAUFA UNWIZVOITOUUINOUDI Population ATUSIAY

ann ldesuazSvedruainianion liviuin
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par=par(ind,:); % (Fe4dIAUAT Par MILHINUAUNGNT
B ¥ [ [l
mine(1)=min{cost); % uaaInuRNIzvsssent oo igaues Population
) b 4
meanc(1)=mean{cost); % LUAAIA AN DYVDINURWITUDITOVLINDUD Population
2 e
5 nsMsnananylsunsy
‘while iga<maxit
o/ ' \ w P
iga=iga+l; % VIHIUMINIEININUYU
6 M3V _
M=ceil({popsize-keep)/2); % 9IUINVYDIMS ﬁ"ufj

-prob=flipud([1:keep]/sum([ 1:keep])); % weights chromosomes
odds=[0 cumsum(prob(1:keep))']; % anuu1ezulun1snsE9I function

% A194 cumsum A8 Aden1sTua v ez anly
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pick1=rand(1,M); % i 1
pick2=rand (1,M); : % £ 2
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% M164 rand f1D AIEIN IHADUNAANDI GUAIA AAY
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ic=1;
while ic<=M
for id=2rkeep+1
if pick1(ic)<=odds(id) & pickl1(ic)>odds(id-1)
malic)=id-1;
‘end
if pick2(ie)<=odds(id} & pick2(ic)>6dds(id-1) h
pa(ic)=id-1
end
end
ic=ictl;

end

8 MyaduR wmrsvesrfionifion (crossover)

ix=1:2:keep;

xp=ceil(rand(1 ,M)}*Nt);

‘r=ra.nd(1,M);

foric=1:M |

xy=par(ma(ic),xp(ic))-par(pa(ic),xp(ic));

par(keeptix(ic}),:)=par(ma(ic),:);

par(keep+ix(icH1,:)=par(pa(ic),:);

‘par(keep+ix(ic),xp(ic))=par(ma(ic),xp(ic)) - r(ic).*xy;

if xp(ic)<npar

par(keep+ix(ic),:)'=[par(keep+ix(ic), l:ixp(ic)) par(keeptix(ic)1,xp(icH Linpar)];
par(keep+ix(ic)+1,:)=[par(keep+ix(ic)+1,1:xp(ic)) par(keep+ix(ic),xp(ic)+1:npar)];
end % if

‘end




9 N13@auiladf1ued population (mutation)

mrow=sort(ceil(rand(1 ,nmut)*(popsize-1))+1);
meol=ceil(rand(1,nmut)*Nt);

for ii=1:nmut

if meol(i)=—=1;
par(mrow(ii),mcol(ii))=(varhi_x-varlo_x)*rand+tvarlo_x; % mutation
end |

if meol(ii)==2;
par(mrow(ii},mcol(ii))=(varhi_y-varlo_y)*rand+varlo_y; % mutation

end

‘end

10 1SR IRNIZ¥BI5081240U09 population 1MUHA91NAINT mutation
cost=feval(ff,par);
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11 MIBANRNIZYDIpslauazinIdniSsnnnIzYnaIoni1euad population vy

¥ ¥
[cost,ind}=sort{cost); % FEFUA UANIZVDI500123DUD Population AN
AudIduANN oY
- o o U iaw 1 d‘ﬂ.{l L1
% uaziFeaduamnIzYoITassanlndes Tuvun

4
par=par(ind,:); % Fe4AIAUAT Par AINVIINIAYAGNT

12 msmaunwzitesfigauazn1s A IRAL48 population Tnal
» ] ]
minc(iga+1)=min(cost); % N1IVIA URHIZVDIT OB 0N ﬁﬂﬂﬁq AYUBY Population

¥ 1
meanc{iga+1)=mean{cost); % MIMIA UNNIZVOITBeiINombsves Population
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if iga>maxit | cost(1)<mincost % 819 M INTBUVBINIIHINMYA TUsUNTUMINA T

v v v
AN UMTTENA Paauusnvioauanizuodsaoil)
=

]
=3

flofi &A1 esn31A1 mincost A MLa 3oL
Tdlsunsuazngansinay

break

end

[iga cost(1)]

end

14 ASUAAIHR

par % UAAIEA par

day=clock; % wanaamiiin1sdszuana Tusunsuy
disp(datestr(datenum(day(1), % taasdu, fow, Sfivmsdszaanalisunsy
day(2),day(3).day(4),day(5),day(6)),0))

format short g

disp(['popsize = ' num2str(popsize) ' mutrate ="' num2str(mutrate) ' # par = ' num2str(npar)])
disp({'#generations="' num2str(iga) ' best cost=' num2str(cost{1))])

disp(['best solution']) % HAAIAIRAWIZYDS sauﬁ'aﬁﬂﬁmmzﬂuﬁqﬂ
disp([num2str(par(1,:)])

disp(‘continuous genetic algorithm')

figure(24) % uaasgumadssuranaldsunsy
iters=0:length(minc)-1;

plot(iters,minc,iters,meanc,'red');

lxlabel('generation‘);ylabel('Fitness Value"); %gd‘#ﬂilﬂu X UasunY Y audau

text(0,minc(1), best');text(1,minc(2),'population average')





